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Tabla N17. Influencia de la situación en Cataluña en la decisión de votar en las elecciones 
generales de noviembre de 2019
La situación existente en Cataluña, ¿le influye a Ud. en su decisión de votar o no votar, o por 
quién hacerlo el próximo 10 de noviembre?

Sí No N.C. Total (n)

Total 43,9 54,6 1,5 100 (4.805)

Sexo

Hombre 45,1 53,7 1,1 100 (2.312)

Mujer 42,7 55,5 1,8 100 (2.493)

Edad

Hasta 24 años 44,7 54,6 0,7 100 (354)

De 25 a 34 43,8 54,8 1,4 100 (634)

De 35 a 44 46,2 52,7 1,1 100 (898)

De 45 a 54 44,4 54,2 1,4 100 (928)

De 55 a 64 43,5 55,5 1,0 100 (779)

65 años o más 41,6 55,9 2,5 100 (1.212)

Estado civil

Casado/a 45,9 53,1 1,1 100 (2.597)

Soltero/a 42,4 56,4 1,3 100 (1.500)

Viudo/a 37,5 57,7 4,8 100 (360)

Separado/a 38,5 55,3 6,2 100 (99)

Divorciado/a 42,0 57,5 0,5 100 (236)

Educación

Primaria o menos 33,7 63,4 2,8 100 (922)

FP inicial y educación secundaria 38,0 60,8 1,1 100 (1.111)

FP de grado medio 47,3 51,2 1,5 100 (361)

Bachillerato superior 49,7 48,8 1,4 100 (709)

FP de grado superior 47,8 51,1 1,2 100 (541)

Universidad 51,4 47,6 1,0 100 (1.146)

Situación laboral

Ocupados/as 47,3 51,6 1,1 100 (2.292)

Parados/as 36,5 62,3 1,2 100 (631)

Jubilados/as o pensionistas 41,1 56,9 2,0 100 (1.378)

Estudiantes 49,1 50,0 0,9 100 (228)

Trabajo doméstico no remunerado 40,6 56,7 2,7 100 (234)

Fuente: CIS, Barómetro de noviembre de 2019, estudio 3.267.




